

蘋果手機銷量2023年 全球第一



大份額，也是“全球市場前三名中唯一同比正增長（增長3.7%）的公司”。

然而，蘋果手機正面臨着“越來越多的監管挑戰，以及在中國市場這一其最大市場上來自華為的新競爭”。

波帕爾稱：“蘋果的持續成功和韌性很大程度上要歸功於現在占市場20%以上的高端手機的增長趨勢、積極對舊型號手機的以舊換新優惠以及零息分期購買計劃。”

三星由此位列手機市場第二位，去年銷售手機2.26億部（下滑13.6%），占據市場19.4%的份額。這家韓國巨頭周三將在美國硅谷中心聖何塞公布由人工智能支持的新手機。

國際數據公司移動和消費設備跟蹤服務副總裁瑞安·裏思認為，智能手機市場的競爭是非常“激烈的”，“蘋果無疑在三星的下滑中發揮了作用，但安卓手機領域作為一個整體正在多樣化。華為又回來了，並在中國取得了迅速的突破。一加、榮耀、谷歌等品牌在高端市場的低價位段推出了極具競爭力的產品”。

蘋果公司是在不利的環境下脫穎而出的：2023年全球智能手機銷量下降3.2%，至11.7億部。國際數據公司稱，這是“十年來最低的年銷量，主要是宏觀經濟的挑戰造成的”。儘管如此，國際數據公司預計2024年將出現復蘇，2023年第四季度已經實現了8.5%的同比增長。

新聞 國際簡訊

(參考消息網1月18日報道)據法新社1月16日報道，國際數據公司指出，2023年蘋果公司的智能手機銷量超過三星位列第一，認為這是“最大消費電子市場頂端的權力轉移”。

在周一公布的一份聲明中，專家們強調，“上一次三星以外的公司在智能手機市場占據領先地位還是在2010年”。國際數據公司指出，位於美國加利福尼亞

州的蘋果公司2023年銷售智能手機超過2.34億部，占據全球市場20.1%的份額。國際數據公司研究部門負責人娜比拉·波帕爾指出，這是蘋果公司首次占據該市場的最

遭遇罕見乾旱，葡萄牙南部限制用水

(參考消息網1月18日報道)據法新社1月17日報道，葡萄牙政府17日晚上宣布，將出臺措施限制該國南部旅遊區阿爾加維地區的用水。該地區正面臨着嚴重乾旱。

報道稱，葡萄牙環境部長杜阿爾特·科代羅在當天舉行的乾旱管控制委員會會議結束後表示，如果不採取任何措施，“到年底將沒有公共供水”。

政府出臺的措施包括農業用水減少25%，城市用水減少15%。

科代羅稱，葡萄牙的乾旱情

況非常“不對稱”，“主要集中在南部”。

根據葡萄牙海洋和大氣研究所的最新數據，去年11月底葡萄牙有超過19%的領土受到乾旱影響。該國南部的氣象乾旱地區在去年12月甚至有所增加。

葡萄牙環境署副署長若塞·卡洛斯·皮門塔·馬沙多表示，阿爾加維地區正在遭遇非常嚴重的乾旱。他說：“我們從未經歷過這樣的情況，水庫的水位處於歷史最低水平，地下水也是如此。這是連續十年乾旱的結果。”(編譯/劉卓)



拜耳集團宣布在德國“大幅裁員”

(參考消息網1月18日報道)據法新社1月17日報道，化工和製藥巨頭拜耳集團周三晚間證實，作為扭轉集團業績的重組工作的一部分，該公司將在2025年底對德國員工進行“大幅裁員”，主要針對管理職能部門。

拜耳集團在一份聲明中表示：“裁員必須在未來幾個月內迅速實施，最遲在2025年年底完成。”拜耳在德國擁有約2.2萬名員工，全球員工超過10萬人。

聲明指出，拜耳集團在德國的實體將受到此次“大幅裁員”的影響，裁員人數沒有具體說明，但管理層與員工代表已達成協議。

該計劃旨在“減少公司內部的複雜結構和層級”，因此將“裁減承擔管理或協調任務的員工”。

裁員計劃是在該集團2023年11月發布上一份財務報告時宣布的，去年6月份上任的新董事長兼首席執行官、美國人比爾·安德森希望

進行一次重大重組。

聲明援引拜耳董事會成員海克·普林茨的話說：“由於種種原因，拜耳目前正處於困境之中。”

與員工代表達成的協議保證在2026年年底之前不會有經濟性裁員，以盡量優先考慮培訓和再培訓計劃以及與年齡相關的措施。

員工代表負責人海克·豪斯菲爾德強調說：“工作保障祇延長一年的事實清楚地表明，我們面臨的形勢異常嚴峻。”

拜耳管理層面臨着一些投資者提出的拆分

要求，即將目前由三個部門組成的集團至少分拆出一個部門，以獲得流動性。



1.韓媒17日消息：中國籍女子在韓兩週內接受3次抽脂手術後死亡，目前韓國警方已介入調查。



2.日媒：日本GDP跌至世界第四，被德國超越已成定局；日本股市刷新34年新高，日經225指數突破36000點。

3.17日出版的期刊《自然》稱：格陵蘭冰蓋融化程度超先前估算大約多出20%，或將威脅洋流系統。



4.當地時間17日，美國國務卿布林肯因所乘波音737發生了與氧氣洩漏有關的故障，在瑞士短暫滯留；美國聯邦航空局：擴大對波音調查範圍，涉及製造過程和生產線。

5.俄羅斯總統新聞秘書佩斯科夫17日說，俄方將在所有領域與朝鮮發展關係，“包括在敏感領域”。

6.當地時間18日，約旦空襲敘利亞南部地區，造成10死3傷，此前，約旦以打擊毒品走私的名義對敘南部進行空襲。

